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Изменение № 1 к Антикоррупционной политике Муниципального унитарного предприятия «Муравленковское предприятие городских электрических сетей» муниципального образования город Муравленко (МУП «МПГЭС»)

Изменить раздел 1 пункт 1.1. и изложить его в редакции следующего содержания:

«1.1. Настоящая Антикоррупционная политика (далее – «Политика») является базовым документом МУП «МПГЭС» (далее – «Предприятие»), определяющим ключевые принципы и требования, направленные на принятие мер по предупреждению коррупции и соблюдение норм применимого антикоррупционного законодательства Предприятием,  руководством Предприятия, Сотрудниками и иными лицами, которые могут действовать от имени или по поручению Предприятия. 

Политика распространяется на трудовые отношения между работниками предприятия, отношения с контрагентами Предприятия по гражданско-правовым договорам, иные отношения возникающие с физическими и юридическими лицами в рабочее время (понятие рабочего времени определено в Правилах внутреннего трудового распорядка МУП «МПГЭС»).

 Политика направлена на профилактику коррупционных и иных правонарушений. Политика является локальным нормативным документом Предприятия (п.1 разд. IV методических рекомендаций). 
Меры по предупреждению и противодействию коррупции, которые обязано принять предприятие перечислены в статье 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции».
Дополнить раздел 1 пункт 1.2. после слов: 

«…273 – ФЗ «О противодействии коррупции» и изложить в редакции:  
«и его действующей с 1 января 2013 года  ст. 13.3. 

Должностные лица МУП «МПГЭС» в своей работе при разработке Антикоррупционной политики на предприятии руководствуются Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты РФ от 08.11.2013 «Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции», а также Федеральным Законом от 17.07.2009 № 172 – ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов (с изменениями на 21 октября 2013 года)».  

 Дополнить раздел 1 пункт 1.3. предложениями и изложить их: 

«…Антикоррупционная политика предприятия – это не формальное требование законов, а разработанные внутренние меры по предупреждению коррупции, подкупов, мошенничеству, хищениям. Предприятие стремится предпринять рекомендованные законом № 273 – ФЗ меры для противодействия коррупции.

 Суть антикоррупционных обязанностей состоит в том что, Предприятие определяет должностных лиц или даже целые подразделения, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонаушений. В Антикоррупционной политике предприятия закрепляется в том числе меры по предупреждению и урегулированию конфликта интересов, а также по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов (ч. 2 ст. 13.3. Закона № 273 –ФЗ). Антикоррупционная политика Предприятия является мерой внутреннего контроля которые работники обязаны осуществлять под угрозой дисциплинарного взыскания.
Работникам Предприятия необходимо учитывать, что нарушение Антикоррупционной политики работниками Предприятия, которые действовали в ее интересах, ведет к ответственности самого Предприятия и ему могут грозить огромные штрафы».
Дополнить раздел 2 «Цели, задачи политики» пунктом 2.5. и изложить его в редакции:

Цель разработки Антикоррупционной политики Предприятия состоит в том, что бы:

- у сторонних контрагентов было доверие к тому, что работники Предприятия обладают деловыми качествами и исполняют взятые на себя антикоррупционные обязательства; 
-  у сторонних контрагентов было четкое понимание, что у работников Предприятия есть  ограничения по стремлению получить свою выгоду;  

-  работники Предприятия знали, что привлечение Предприятия к административной ответственности за передачу ее сотрудником взятки (ст.19.28 КоАП РФ) не ставится в зависимость от наличия в силу обвинительного приговора по уголовному делу в отношении ее сотрудника (п.8 Обзора судебной практики ВС РФ за четвертый квартал 2012 года, утв. Президиумом ВС РФ 10.04.2013);
- у работников Предприятия не было возможности избежать ответственности за дачу или получение взятки, а если работник все-таки пойдет на взятку в интересах компании и(или в собственных интересах) и суд примет решение о взыскании с Предприятия штрафа, то Предприятие вправе будет возместить свои убытки в размере этого штрафа, предъявив иск к работнику (см. постановление ФАС Поволжского округа от 20.02.2014 по делу № А12-6860/2013).Основанием для предъявления такого иска станет как раз нарушение работником действующей на Предприятии Антикоррупционной политики;
- у Предприятия была возможность письменно закрепить трудовые обязанности работников, связанные с исполнением положений о предотвращении коррупции. Тогда в случае неоднократного неисполнения этих обязанностей у Предприятия – работодателя появится возможность уволить нечистого на руку работника (п.5 ч.1 ст.81 ТК РФ);
- включить антикоррупционные обязательства (оговорки) в гражданско-правовые договоры, контракты, соглашения; 
- в случае необходимости использовать Антикоррупционную политику Предприятия при доказывании отсутствия вины Предприятия в действиях ее работника, предложившего, передавшего или получившего взятку».

Дополнить раздел 3 «Область применения и обязанности. Используемые в политике понятия и определения» пункт 3.1. и изложить его в редакции: 
«3.1. Используемые в Политике понятия и определения, меры по предотвращению коррупции, с целью избежать штраф за самодеятельность работника(ов)». 
Раздел 3 дополнить пунктом 3.3.1. и изложить его в редакции:

«3.3.1. Одной из мер по предотвращению коррупции – включение в контракты, договоры, соглашения с контрагентами так называемой антикоррупционной оговорки (Приложение № 1).

Такая мера носит рекомендательный характер, но в целях защиты бизнеса от рисков, связанных с коррупцией, этот механизм используется Предприятием и он считается полезным, так как в договор, или соглашение, или контракт включается обязательство контрагентов соблюдать применимое действующее антикоррупционное законодательство, а также возмещать друг другу все убытки, включая штрафы, судебные издержки, расходы на юристов и другие расходы, понесенные в связи с нарушением контрагентом данных антикоррупционных обязательств». 
Изменить раздел 6 «Ключевые принципы»  пункт 6.3.6. «Перечень реализуемых МУП «МПГЭС» антикоррупционных мероприятий, стандартов и процедур» и изложить в редакции:

Перечень реализуемых организацией антикоррупционных мероприятий, стандартов и процедур, с указанием ответственных лиц за их выполнение (применение) приведены в Приложении № 1 к приказу   от 17 июня 2014 №  60 ах «План антикоррупционных мероприятий МУП «МПГЭС».

Изменить раздел 6 «Ключевые принципы»  пункт 6.3.7. Конфликт интересов дополнить редакцией подпунктом 6.3.7.(1):

Положения о конфликте интересов. Действия Предприятия и ее работников при наличии конфликта интересов, то есть при любой ситуации, когда работник в ходе выполнения своих трудовых и производственных обязанностей участвует в принятии решений, которые могут принести материальную и(или) моральную выгоду ему самому, лицам, являющимся его родственниками, друзьями или иными лицами, с которыми  связана его личная заинтересованность ( п.2 разд. I п. 1 разд. IV Методических рекомендаций). То есть, когда при совершении тех или иных действий в рамках должностных обязанностей работника возникает конфликт между интересами Предприятия и личной заинтересованностью работника, который может принять решение в своих личных интересах в ущерб интересам Предприятия.  Одним из частных случаев конфликта интересов является коммерческий подкуп работника.
Работники Предприятия обязаны сообщить непосредственному начальнику или иному ответственному лицу о возможности возникновения либо об уже возникшем у работника конфликте интересов, в том числе при заключении сделки с контрагентом. 
Должностные лица предприятия (начальники, руководители), которые связаны с высоким коррупционным риском, обязаны заполнять ежегодно декларацию о конфликте интересов (п.1 разд. IV Методических рекомендаций). Образец декларации предусмотрен в Методических рекомендациях.  
Порядок урегулирования выявленного конфликта интересов, а также меры, предъявляемые к работнику в случае нарушения его обязанностей в части конфликта интересов:

- возможно изменение трудовых обязанностей работника;

-перевод работника или перевод его подчиненного на другую должность (профессию);

- увольнение работника по инициативе работодателя за совершение дисциплинарного проступка, то есть за неисполнение или ненадлежащее исполнение по вине работника возложенных на него обязанностей.

С учетом вышеизложенного, трудовое законодательство РФ не предоставляет работодателю – коммерческого Предприятия возможности в связи с конфликтом интересов немедленно уволить работника, отстранить его от работы или перевести на другую должность без его согласия.

Работодатель применяет дисциплинарные взыскания, в том числе увольнение при неоднократном нарушении в течение года (ст.192 ТК РФ). 

Если среди трудовых обязанностей работника указана обязанность сообщать о наличии конфликта интересов при заключении сделки с контрагентом, то при нарушении этой обязанности можно будет применять дисциплинарное взыскание (замечание или выговор). А при повторном  нарушении можно будет уволить работника за неоднократное нарушение обязанностей (п.5 ч. 1 ст. 81 ТК РФ)».
На Предприятии декларируется проведение мероприятий по соблюдению норм корпоративной этики (соблюдение Кодекса этики), стандартов корпоративного поведения и урегулированию конфликта интересов.

Предприятие осуществляет реализацию мер по недопущению возникновения конфликта интересов, которые направлены на исключение возможности получения лично или через посредника материальной и (или) личной выгоды вследствие наличия у работников Предприятия, или членов их семей, или лиц, находящихся с ними в отношениях близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а  также братья, сестры, родителя, дети супругов и супруги детей), прав, предоставляющих такую возможность в результате использования ими служебного положения. Следует избегать ситуаций, в которых интересы и лояльность контрагента или его ответственного сотрудника по работе с Предприятием могут вступать в конфликт с положениями договоров или отношениями с Предприятием. 

При возникновении такого конфликта о нем следует немедленно сообщить Руководству Предприятия. В дальнейшем предпринимаются все возможные меры для ослабления конфликта; например, заинтересованное лицо отстраняется от принятия решений и работы в области конфликта интересов (без ущерба для такого лица).

Предприятие устанавливает меры корпоративного воздействия (ответственности) к работникам Предприятия за убытки, причиненные вследствие их неправомерных действий в условиях конфликта интересов».

Дополнить раздел 18 «Порядок пересмотра и внесения изменений в Антикоррупционную политику» пункт 18.3. и изложить его в редакции следующего содержания:
«Работники Предприятия Руководствуются Порядком пересмотра и внесения изменений в антикоррупционную политику предусмотренным п.1 разд. IV Методических рекомендаций». 
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